

從 2022 年 3 月 1 日開始，金縣 將廢除疫苗檢驗證政策



這是什麼意思
呢？

人們進入餐廳和酒吧、
室內娛樂活動和場所或
參加戶外活動時，將不
再需要出示疫苗接種或
COVID-19 檢測陰性證



Public Health
Seattle & King County

COVID-19 感染率和住
院率正在下降

現在接種 COVID-19 疫
苗並受到保護的人增加
了



自這項政策實施
以來，完全接種
疫苗的人數從占
總人口的 68%
上升至現在的近
80%



為什麼要終結這
個政策？

Public Health
Seattle & King County

Omicron 的激增也可能為社區增添一些免疫力，至少短期內如此。



為什麼要終結這個政策？

社區免疫是指一個地區有足夠多的人對某種傳染病產生免疫力，從而讓病毒更難在人與人之間傳播。

我們感謝金縣的公司和社區成員遵守我們的疫苗驗證政策，並感激他們為減緩傳播所持續付出的努力。

公司行號請注意以下重要事項：

- 持續改善通風
- 支持員工接種疫苗
- 鼓勵員工生病時待在家中
- 執行室內口罩政策



公司和組織仍能選擇實施自己的疫苗接種驗證政策



民眾請注意以下重要事項：

- 符合條件時接種疫苗與加強針
- 避免擁擠和通風不良的室內空間
- 使用高品質、密合的口罩
- 生病時與他人隔離



民眾請注意以下重要事項：

若您的接種進度落後並接觸了 COVID-19 患者，請自我隔離

如果您有症狀或接觸過 COVID-19，請盡可能接受檢測

如果您免疫功能低下，請採取額外的預防措施

